Ответы 
на олимпиадные вопросы по географии для 5-6 класса/2014
	№
	ответ
	Кол-во баллов за правильный ответ

	1
	б
	1

	2
	а
	1

	3
	а
	1

	4
	в
	1

	5
	б
	1

	6
	б
	1

	7
	б
	1

	8
	в
	1

	9
	б
	1

	10
	а
	1

	
	
	

	11
	1 в   2а   3б  4г
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	12
	1 г     2 б    3а    4в
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	13
	1 в   2 г   3а     4б
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	14
	1в   2г   3б   4а
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	15
	а
	2

	Аналитический раунд

	1
	Северный Ледовитый океан, Америка, Европа и Азия
	По 1 заверно указанный объект, макс. – 4 б. 

	2
	Большая часть айсберга (1/7) располагается под водой (2 б), а значит находится под влиянием течения (2 б). Если направление ветра не совпадает с направлением течения, то айсберг плывет в другом направлении, отличном от направления ветра (2 б).
	Макс. – 6 б.

	3
	Волга, Каспийское море, Кама.

	Макс – 3 б.

	
	
	Итого: макс. 41 балл




















Ответы 
на олимпиадные вопросы по географии для 7 класса/2014
	№
	ответ
	Кол-во баллов за правильный ответ

	1
	в
	1

	2
	б
	1

	3
	в
	1

	4
	г
	1

	5
	в
	1

	6
	г
	1

	7
	в
	1

	8
	б
	1

	9
	в
	1

	10
	а
	1

	
	
	

	11
	б
	1

	12
	б
	1

	13
	в
	1

	14
	а
	1

	15
	в
	1

	16
	1а, 2г, 3б, 4в
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	17
	1в, 2б, 3а, 4г
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	18
	1б, 2в, 3а, 4г
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	19
	А) каньон, б) Панамский канал, в) ледник, г) Н.Пржевальский.
	По 1 за верный ответ, макс - 4 б

	20
	г
	 макс - 2 б

	Аналитический раунд

	1
	42 м
	макс. – 2 б. 

	2
	14,4 0С
	Макс. – 2 б.

	3
	18 0С

	Макс – 2 б.

	4
	Большая часть айсберга (1/7) располагается под водой (2 б), а значит находится под влиянием течения (2 б). Если направление ветра не совпадает с направлением течения, то айсберг плывет в другом направлении, отличном от направления ветра (2 б).
	Макс. – 6 б.

	
	
	Итого: макс. 45 балл













Ответы 
на олимпиадные вопросы по географии для 8 класса/2014
	№
	ответ
	Кол-во баллов за правильный ответ

	1
	а
	1

	2
	б
	1

	3
	г
	1

	4
	г
	1

	5
	Б
	1

	6
	Б
	1

	7
	Б
	1

	8
	в
	1

	9
	а
	1

	10
	б
	1

	
	
	

	11
	в
	1

	12
	б
	1

	13
	в
	1

	14
	б
	1

	15
	а
	1

	16
	б
	1

	17
	г
	1

	18
	г
	1

	19
	г
	1

	20
	Ю.Америка, Тихий, Эверест, Дрейка, Гренландия
	 макс - 10 б

	Аналитический раунд

	1
	Пресная вода. Евразия. Россия. Байкал.
	По 2 б за верное слово. макс. – 8 б. 

	2
	6 часов
	Макс. – 2 б.

	3
	Южная Америка, Анды, извержения вулканов, абсолютную.

	По 2 б за верное слово. Макс – 8 б.

	4
	« Здравствуйте! Я пишу вам с нашей восточной заставы, с о.Ратманова.  Время на нашем острове опережает время американского о.Крузеншерна почти на целые сутки, так как между островами проходит Международная линия перемены дат.  Остров находится к северу от северного тропика, Солнце в зените не увидим. В проливе Дежнева часто бывают туманы…

	По 2 б за верное слово. Макс. – 10 б.

	
	
	Итого: макс. 57 баллов











Ответы 
на олимпиадные вопросы по географии для 9 класса/2014
	№
	ответ
	Кол-во баллов за правильный ответ

	1
	а
	1

	2
	в
	1

	3
	в
	1

	4
	б
	1

	5
	а
	1

	6
	а
	1

	7
	б
	1

	8
	в
	1

	9
	г
	1

	10
	г
	1

	11
	б
	1

	12
	в
	1

	13
	а
	1

	14
	в
	1

	15
	в
	1

	16
	1а, 2г, 3б, 4в
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	17
	1б, 2в, 3а
	По 1 за верную пару, макс - 3 б

	18
	1б, 2а, 3в, 4г
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	19
	в
	макс 2 б

	20
	а
	 макс - 2 б

	Аналитический раунд

	1
	Татары, РТ, ислам, тюркская языковая группа
	По 2 б за верное слово. макс. – 8 б. 

	2
	Озера: Баскунчак, Онежское
Реки: Хатанга, Дон, Амур.
Низменности: Прикаспийская, Колымская.
	По 1 б за верное слово. Макс. – 10 б.

	3
	« Здравствуйте! Я пишу вам с нашей восточной заставы, с о.Ратманова.  Время на нашем острове опережает время американского о.Крузеншерна почти на целые сутки, так как между островами проходит Международная линия перемены дат.  Остров находится к северу от северного тропика, Солнце в зените не увидим. В проливе Дежнева часто бывают туманы…
	По 2 б за верное слово. Макс – 10 б.

	4
	Количество высотных поясов зависит от высоты гор(2 б) и их географического положения (2 б). Альпы выше  и находятся южнее Скандинавских гор, поэтому количество высотных поясов будет (2 б) больше и разнообразнее ландшафты (2 б).
	По 2 б за верное слово. Макс. – 8 б.

	
	
	Итого: макс.66 балла









Ответы
на олимпиадные вопросы по географии для 10 класса/2014
	№
	ответ
	Кол-во баллов за правильный ответ

	1
	б
	1

	2
	а
	1

	3
	г
	1

	4
	а
	1

	5
	в
	1

	6
	б
	1

	7
	б
	1

	8
	в
	1

	9
	б
	1

	10
	в
	1

	11
	а
	1

	12
	в
	1

	13
	б
	1

	14
	г
	1

	15
	в
	1

	16
	а
	1

	17
	1-б, 2-в, 3-а, 4-г.
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	18
	1-б, 2-а, 3-в
	По 1 за верную пару, макс - 3 б

	19
	1-б, 2-а,  3-г, 4-в
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	20
	А) Верхоянский хр. (1 б) – т.к. он не является объектом природы Зап.Сибири (1 б)
Б) лен (1 б) – не является зерновой культурой (1 б)
В) Орел (1 б) – не город-миллионер (1 б)
Г) Эльтон (1 б) – не является заповедником (1 б)
	 Макс – 8 б

	Аналитический раунд

	1
	Каспийское, Атлантический,  Эстония (Таллин), Латвия (Вильнюс), Литва (Рига), Польша (Варшава), Германия (Берлин), Дания (Копенгаген), Швеция (Стокгольм), Финляндия (Хельсенки), Россия (Москва)
	По 1 б за верное слово. макс. – 20 б. 

	2
	Северо-Кавказский ЭР. Республики: Адыгея – Майкоп, Дагестан - Махачкала, Ингушетия - Магас, Кабардино-Балкарская - Нальчик, Карачаево-Черкесская - Черкесск , Северная Осетия-Алания - Владикавказ, Чеченская - Грозный. Титульные народы проживают в Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкессии. Несколько десятков народов характерно для Дагестана.
	По 1 б за верное слово. макс. – 18 б.

	3
	Открытие Южного полюса Норвежский путешественник Руаль Амундсен. Англичанин Роберт Скотт  
	По 1б за верное слово. Макс – 3 б.

	4
	« Здравствуйте! Я пишу вам с нашей восточной заставы, с о.Ратманова.  Время на нашем острове опережает время американского о.Крузеншерна почти на целые сутки, так как между островами проходит Международная линия перемены дат.  Остров находится к северу от северного тропика, Солнце в зените не увидим. В проливе Дежнева часто бывают туманы…
	По 2 б за верное слово. Макс – 10 б.

	
	
	Итого: макс. 86 баллов







Ответы
на олимпиадные вопросы по географии для 11 класса/2014
	№
	ответ
	Кол-во баллов за правильный ответ

	1
	в
	1

	2
	в
	1

	3
	г
	1

	4
	а
	1

	5
	б
	1

	6
	в
	1

	7
	б
	1

	8
	а
	1

	9
	в
	1

	10
	г
	1

	11
	г
	1

	12
	в
	1

	13
	г
	1

	14
	б
	1

	15
	г
	1

	16
	в
	1

	17
	а
	1

	18
	А) Верхоянский хр. (1 б) – т.к. он не является объектом природы Зап.Сибири (1 б)
Б) лен (1 б) – не является зерновой культурой (1 б)
В) Орел (1 б) – не город-миллионер (1 б)
Г) Эльтон (1 б) – не является заповедником (1 б)
Д) Каньон (1 б)  – не относится к вулкану (1 б)
Е) Панамский канал (1 б) – не относится к Африке(1 б)
Ж) ледник (1 б)  – не относится к горным породам(1 б)
З) Пржевальский (1 б) – не мореплаватель(1 б)
	По 1 за верную пару, макс - 16 б

	19
	б-1, д-2, г-3, в-4, а-5
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	20
	1-г, 2-в, 3-а, 4-д, 5-б.
	По 1 за верную пару, макс - 5 б

	21
	1-а, 2-г,3-д, 4-б, 
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	22
	1в, 2г,3а, 4б
	По 1 за верную пару, макс - 4 б

	23
	бавдг
	1

	Аналитический раунд

	1
	Пресная вода (1б) . Евразия (1Б). Россия.(1б) Байкал.(1б)
	Макс. – 4 б. 

	2
	Здравствуйте! Я пишу вам с нашей восточной заставы, с о.Ратманова.  Время на нашем острове опережает время американского о.Крузеншерна почти на целые сутки, так как между островами проходит Международная линия перемены дат.  Остров находится к северу от северного тропика, Солнце в зените не увидим. В проливе Дежнева часто бывают туманы…
	По 2 б за верное слово. Макс – 10 б.

	3
	Северо-Кавказский ЭР. Республики: Адыгея – Майкоп, Дагестан - Махачкала, Ингушетия - Магас, Кабардино-Балкарская - Нальчик, Карачаево-Черкесская - Черкесск , Северная Осетия-Алания - Владикавказ, Чеченская - Грозный. Титульные народы проживают в Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкессии. Несколько десятков народов характерно для Дагестана.
	По 1 б за верное слово. макс. – 18 б.

	4
	Доля лиц пожилого возраста наименьшая в стране Б (1б) и составляет 6% (1б). Низкая доля лиц пожилого возраста связана с высокой рождаемостью в стране В(1б), с высокой долей детей и подростков(1б).
	Макс. 4 б.

	
	Итого: макс. 86 баллов



